

东营将建立企业资金风险监测预警机制

# 每周五上报企业资金风险信息

本报6月10日讯(记者 宋贝贝) 为积极有效防范企业资金风险,促进经济持续健康发展,东营市政府下发关于建立企业资金风险监测预警机制的通知,建立监测预警网络,明确监测范围与内容,明确自7月起,各县区每周五将本县区企业资金监测信息报市金融办。

通知要求,市级建立企业资金风险监测预警网络,由市金融办牵头负责,各县区也要建立相应企业资金风险监测预警网络,明确网络牵头单位和有关成员单位,与市级网络畅通联系渠道,加强沟通衔接。

通知明确了企业资金风险监测的范围与内容。主要对全市重点农业、工业和商贸流通业企业资金风险进行监测,各县区可根据工作需要适当扩大监测范围。监测内容包括,企业利用资本市场融资及使用小额贷款公司、民间融资机构资金情况;核准、备案的新上项目情况;资产负债率、两金占用率及销售收入、利润情况;涉及高额民间借贷纠纷及涉嫌经济犯罪情况;登记注册及变更情况;因欠薪、劳资及债务纠纷等引发的不稳定因素和上访事件情况;民商诉讼案件情况;欠缴3个月以上电费、水费情况;担保、欠息、贷款逾期情况;其他有关情况。

通知规定,自2015年7月起,各县区要在每周星期五将本县区企业资金风险监测信息报市金融办,如发现异常情况,要形成企业资金风险报告并填写企业资金风险信息监测表一起报送;如未发现异常情况,要进行“零报告”。遇有特殊重要信息,要随时报送。企业资金风险报告要对有关企业逐个进行分析研判,主要包括企业基本情况、风险分析、应对措施及建议等内容。

此外,要强化信息研判和预警。市金融办要加强信息汇总整理,及时会同市网络成员单位对企业资金风险信息进行综合分析研判,提出意见建议,形成情况报告报市政府。对可能引发企业资金风险事件的,及时按规定发布预警,采取有效措施进行防范,努力预防事件发生。必要时,启动有关预案进行妥善处置。



## 道德模范吴吉林: 一份生命考评表对应78项创新

本报记者 宋贝贝

吴吉林是胜利油田东辛采油三矿34队高级技师。2007年,他被查出患上“非霍奇金氏淋巴瘤”,医学判定只有3个月到半年的生命期限。面对绝症的无情折磨与生死的严酷考验,他把贡献全部才智给油田作为不懈追求,即使在病榻上仍坚持创新创造,共完成技术创新成果78项,其中4项获国家发明专利、19项获国家实用新型专利,1项成果获全国职工技术创新成果优秀奖,演绎出一名基层石油工人的生命奇迹。

查出癌症后,吴吉林开始生命倒计时,规定每天都要加倍学习钻研专业知识,发愤创新创造,让活着的每一天都有意义。他以月为单位列出“考评表”,用简练的“练、药、书、创”等字来概括每一天必做的事情。他用“对号、半对号、叉号”三个简单的数学符号来考评自己。因痴迷于创造,他的身体一天比一天消瘦下来。患癌症7年来,他已经在生命的考评表上画了1600多个对号。伴随着一个个对号的,是他研发创新的78项成果,平均每一个半月出一项,创造经济效益近2亿元。

从2005年起,吴吉林担任队上的责任技师,主要负责员工培训和解决现场的生产难题。患上癌症后,除到医院检查治疗外,他规定自己必须按时上班,按时巡查油井,发现问题,解决问题。2009年4月,吴吉林做完肝穿刺手术第3周,在骑着自行车巡井时,发现了抽油泵泵效低的问题,便下决心要攻克这一难题。可机械类、制图类的专业书籍,本来就生涩难懂,枯燥乏味,加上自己底子薄,啃起来非常费劲,常常晕头转向,看了书也容易忘,他就把关键技术环节记下来,反复揣摩消化。2009年11月18日,经过半年多的研究攻关,他终于研制出“多功能抽油井增效装置”,陆续在100多口油井应用,平均泵效提高11%以上。2010年7月8日,这项成果夺得全国一等奖。

吴吉林已与病魔抗争7年多,他已记不清从死亡线上挣扎着爬出过多少次,“身患癌症不可怕,可怕的是被病吓倒,再也爬不起来。生命的长度自己说了不算,但她的宽度和厚度却能左右。只要不放弃生命的梦想,就有希望。”

## 道德模范燕飞: 与学生“约跑”,已坚持三年多

本报记者 宋贝贝

燕飞是东营市育才学校年级副主任,一名小学数学老师,在这个平凡的岗位上坚持了15年。他在假期义务为学生辅导功课,从2011年起连续三年与学生约跑。这种坚持,是因为一种坚守,更是因为一份责任。

除了做好分内教学工作,他总是在考虑如何能够尽己所能地帮助孩子们。假期里,他看到小区里有的孩子因为家长上班,没有人管理,就与物业协商,借用小区公用办公室,每天上午免费为孩子们辅导功课,物业公司和家长对他的举动十分感激,“在我们身边有很多教师利用假期办辅导班,费用很高,而他却免费给孩子辅导作业,像这样的老师太少了,应该受到表扬。”

作为一名马拉松爱好者,他创造性地想到通过和

学生、家长一起约跑的方式,加强家庭与学校的沟通。从2011年开始,不管严寒酷暑,每周六的早上六点,他都会在明月小区西门与他的学生和学生家长相约。其他的季节还别说,但是在严寒的冬季,天还不亮,刺骨的寒风吹得人们缩手缩脚,能坚持从热被窝里爬出来是需要很大毅力的,他始终没有想到过放弃。每次约跑少则十几人,多则百余人,到目前为止,他已经跟学生一起跑了130多次,约跑的人员中不仅有他们班的学生,还有其他班级甚至其他年级的学生,有的家长也会在队伍后面跟着一起跑步。随着他教过的学生越来越多,“约跑”队伍也不断壮大,有时能达到100多人,孩子们通过跑步,身体素质大大提高。



纯现房发售

# 交1万抵15万

阶层品位及生态哲学的人文宅邸

城市巅峰领地 稀世生态名宅

拥城市优越,借绿植葱郁,人则享宁静,出则见繁华。近河流观景,享园林惬意,据观景盛地,筑生活美学。结金辰品质,聚富海气度,弃闹市喧嚣,享贵族尊宠。踞高贵城央,崇星级服务,享至尊礼遇,得名流首选!



四室两厅两卫 约 190m<sup>2</sup>

板式结构,超豪华设计,豪华主卧带卫生间、书房、衣帽间,尽显主人身份尊贵,超大景购房窗,自然美景尽收眼底。

咨询电话: 13325063686 18606464547



项目地址/现场销售接待中心: 西四路以东、淄博路以北(原区委区政府老院)

开发商: 山东金辰建设集团

以上内容解释权归黄三角早报所有